

Příloha č. 3

Akce: Oprava hydroizolace a provedení nové keramické dlažby v atriu objektu Českého rozhlasu České Budějovice

Předmětem díla je odstranění stávající povrchové úpravy, provedení opravy hydroizolace a dešťového svodu v atriu objektu a provedení nové keramické dlažby včetně všech souvisejících stavebních úprav v objektu Českého rozhlasu na adrese U Tří lvů 1, České Budějovice. Podrobněji je předmět plnění specifikován ve smlouvě o dílo.

Položka	Specifikace položky	cena bez DPH
1	Odstranění stávajících vrstev nad hydroizolační fólií (dlažba, kačírek) - cca. 45 m ²	XXXXX
2	Demontáž žlábků s mřížkou po obvodu atria cca. 27 bm (žlábek bude demontován a uskladněn k opětovnému použití)	XXXXX
3	Provedení provizorních opatření pro zadržení a odvedení srážkových vod po dobu otevřeného otvoru do střechy (zaplachtování, provozorní ohrazení otvoru apod.)	XXXXX
4	Vybourání otvorů kolem dešťových svodů v horní a spodní ŽLB stropní desce	XXXXX
5	Provedení nového střešního svodu s napojením v meziprostoru vedle studia a s připojením všech střešních vpustí z atria - délka svislého svodu cca. 4 m	XXXXX
6	Provedení pojistného střešního vtoku ze spodní hydroizolace (původní střecha) s napojením do dešťového svodu s možností provedení přístupné pachové uzávěry v podlaží pod střechou - délka svislého svodu cca. 3 m	XXXXX
7	Dobetonování a utěsnění otvorů v ŽLB deskách kolem dešťových svodů	XXXXX
8	Nová hydroizolační folie s provedením vodotěsných detailů kolem obvodu atria a dešťových svodů - cca. 45 m ²	XXXXX
9	Zpětná montáž obvodového žlábků s mřížkou s vyvedením výtoků nad hydroizolační fólii cca. 27 bm	XXXXX
10	Zakrytí hydroizolační fólie netkanou geotextilií - ochrana proti UV záření a mechanickému poškození - cca. 45 m ²	XXXXX

11	Provedení nášlapné vrstvy z keramických slinutých dlaždic v tl. 20 mm na rektifikovatelných terčích s možností zvedání některých dlaždic pro kontrolu a čištění střešních vpustí - cca. 48 m ² ; povrch dlaždic musí být protiskluzný a barevný odstín bude vybrán z katalogu dle nabídky zhotovitele	xxxxx
12	Ekologická likvidace odpadu a uložení na skládku	xxxxx
13	Vedlejší rozpočtové náklady - zařízení staveniště, doprava, úklid, provádění hlučných prací mimo vysílání	xxxxx

Celková cena bez DPH:	332 577,00 Kč
Sazba DPH (%):	21
DPH:	69 841,17 Kč
Celková cena včetně DPH:	402 418,17 Kč

Datum:	21.1.2020
Zhotovitel:	SOS-KUBEŠ s.r.o., Pabláskova 4, Č.Budějovice
IČ:	49022873
pozn.:	Takto barevná pole vyplní uchazeč